



事发时，吉隆坡市政局客货车的前轮坠入洞内，进退两难。（视频截图）

（吉隆坡28日讯）印度清真寺路再现新坑洞，新坑洞位置距离第一个坑洞处约100公尺，并导致一辆吉隆坡市政局的车辆轮子卡在坑洞内，所幸没造成人命伤亡。

在这个新坑洞出现后，驻守在场的警员进一步扩大了封锁线的范围，同时政府官员以及搜救人员的车辆也不再使用有关道路进入现场。

这个新坑洞的位置靠近警亭，吉隆坡市政局较后也发文告证实，并表示该局已采取即时行动，与英达丽水公司（IWK）检查有关地点和四周的排污管情况，以确保没有进一步受损。

吉隆坡市政局今日上午发表文告指出，有关地陷事故是在今日半夜大约2时30分发生，作为安全措施，有关当局已拉起警戒线和路障封锁。

隆市长：续跟进事件情况

吉隆坡市长拿督斯里巴杜卡麦慕娜指出，市政局将会继续与英达丽水公司和其它机构保持紧密合作，继续跟进此事件的情况和后续行动，避免类似事件重演。

“保障吉隆坡市民的安全和福祉，是市政局的首要任务。

“吉隆坡市政局将会继续监督此事件的情况，采取适当的行动，确保公众的安全受到保障。”

根据网民Elangovan Annamalai在脸书上载的视频显示，一辆属于吉隆坡市政局的客货车的右前车轮坠入路洞而卡在洞口，此位置也是印度清真寺一带被发现的第二个地陷洞口。

2呎大洞已围起塑料挡板

媒体今早抵达现场时，这一个大约2呎大的坑洞，已被塑料挡板围起，并在外围拉起警戒线，严禁公众靠近。

据记者观察，这个地陷位置原是车辆行驶的车道，但自发生女游客坠入地洞事件后，警方已将上述路段关闭，只允许搜救队的车辆行驶。

此外，警方也在哈尼法大厦前拉起警戒线，不过印度清真寺两旁的商铺目前仍照常营业，而且仍有民众在哈尼法大厦附近行走和坐在长椅上。

另外，市政局原本设在警亭前的临时行动室，也被迫转移阵地，架在店铺前的人行道。

昨日，全国总警长丹斯里拉沙鲁丁巡视现场时，曾针对网传印度清真寺地段处于危险水平而作出澄清，未料隔天现场竟出现坑洞。

再現新坑洞
卡車輪
距離噬人洞約
100公尺